



南京少先队有了卡通代言人 “石头”和“美美”



昨天上午，伴随着嘹亮的国歌和少先队队歌，中国少年先锋队南京市第六次代表大会开幕。江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽在会上受聘担任市少先队名誉主席。现代快报记者注意到，在此次少代会上，南京少先队卡通形象“石头”“美美”亮相。

见习记者 王冬艳
现代快报记者 鹿伟

卡通形象是征集来的

南京少先队有了“代言人”。开幕式上发布了南京少先队卡通形象“石头”和“美美”。“石头”和“美美”分别身穿绿色和紫色的衣服，戴着红领巾。两人不同的地方在于，“石头”头上顶着五块雨花石，而“美美”则顶着绚丽的梅花。据介绍，活泼可爱的“石头”寓意南京是石头城，而“美美”则代表南京市市花梅花，象征着南京少先队员在建成国际性人文绿都的进程中奋勇当先，自强不息的精神品质。

据悉，此次会议筹备期间，南京市少工委为了满足少先队员们渴望有自己卡通形象的要求，广泛征集了少先队员们的意见和心愿。

昨天亮相的“石头”和“美美”，就是在全市少先队员中广泛征集的基础上，经过再加工设计而成的。

在雨花石上画出砾砾

杨卫泽希望，南京广大少先队员立志做富有时代梦想、勇敢追寻梦想、善于成就梦想的新一代南京人。在优秀少先队代表们的展示摊位上，杨卫泽开心地收下了小队员们赠送的礼物，并与他们进行了交流。他用简单的韩语与穿着朝鲜族传统服饰的青奥小使者进行了简短的对话，并收到了小队员亲手制作的画有莫愁湖的手绘T恤。“画得非常漂亮，但我看着像玄武湖。”他笑着跟小队员说。

用雨花石画出的砾砾你见过

吗？扬子四小创意美术社的40位小社员，利用课余时间给358块雨花石涂上色彩，绘出了青奥会吉祥物——高78cm的大砾砾和35个参加不同运动项目的小砾砾。美术社小社长袁琇告诉记者，他们的砾砾是最大的雨花石砾砾，并通过了校园吉尼斯的认证，而制作设计中最难的就是要收集、筛选合适的雨花石，“我们害怕不像，找了很多雨花石，要尖尖的，才像砾砾。”

此外，记者注意到，本次大会坚持节俭办会理念，将原本3天的会期压缩为1天半，会议取消了传统的文艺表演、鼓号表演等环节，在会场布置上，不摆放鲜花、植物，不放置拱门、气球，不制作大型展板、喷绘，最大限度节约了会议开支。

贺现代快报创刊14周年！凡持本广告到店顾客均可享受价值480元免费眼检及精美礼品一份！

假期后 同学的眼镜咋不见了？

角膜塑形组合短期内能让孩子摘掉眼镜，国庆小长假再次得到验证！



日前，笔者曾对“暑假治近视7元摘眼镜，是科学还是炒作”做过连续报道，介绍一然变柔，引起了众多近视家长、学生及老师的关注。令笔者意外的是，近日很多家长反映，开学后孩子反应班级里好多“小眼镜”真的都不见了！面对这起已经不戴眼镜的同学，小伙伴们惊呆了，家长也真的着急起来。应广大家长要求，免费体验活动将在本周六、周日增加两天，且不限名额，暑期没报上名的家长可抓住最后一次机会！

那么非手术治疗技术究竟是什么技术？又是怎样摘掉近视镜的？笔者通过暑期期间的跟踪调查，并对一些参加体验的学生家长体验效果进行了走访……



帮助近视学生摘掉眼镜

▲技术解密 角膜塑形组合如何摘掉近视镜

据悉，中江学生每天的课业学习用眼量是欧美学生的2至3倍，晚间睡觉有长达数小时的长时间学习用眼状态。近视度数越高，人眼会不断调节晶状体，集散、瞳孔的小毛病，这时眼球拉长，真膜凸出，增加球形镜的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用框架镜，度数还会继续增加的主要原因。为此，2008年美国麦迪格公司研制出一种专为学生设计的麦迪格塑形组合。

麦迪格塑形组合是由易恩斯多片镜片和麦迪格智能防护镜组成。我们刚造小料表皮了，用木棍进行矫正，一段时间后，小料就会不停地生长了。易恩斯多片镜片在帮助中解脱，依赖流体力学原理，帮助眼睛的自然压力，对角膜进行整体与轮廓塑形，复位更三视区矫正，周边区逆向改变，重建角膜形态，从而恢复正常视力。

麦迪格智能防护镜在晚上长时间只限配戴，利用二棱折射原理，使人眼光线改变成两条平行线，形成模拟望远状态，解除视疲劳，远离了近视产生的根源，巩固了易恩斯镜片的矫正效果。

新学期 新视力 亮眼行动 7天摘眼镜免费体验

为了让更多学生摆脱近视眼镜，麦迪格将在本周六、周日继续此次体验活动。所有参加活动的同学都可享受价值480元的免费专业眼检并现场体验非手术摘眼镜技术，视力可当场得到提升。

报名热线：025-84657566

活动地址：南京市白下区中山东路300号长发中心A309

敬请关注南京少儿19:10、21:35播出的《探索近视奥秘》

▲活动现场 体验前，9项专业检查保证矫正效果

在试戴现场，前期关于孩子视力的调查报告就让家长们填了整整四页纸，精细程度可以说是很到位。“因为角膜塑形镜一定要有严密的个性化设计，一旦参数数据不准嘛，玻璃片制作不合适，长期配戴就很可能导致视觉疲劳、色彩失真等并发

病。有的孩子有家族遗传的糖尿病、青光眼、圆锥角膜之类病，则不适合配角膜塑形镜，有时候家长在乎生活二不会太在意这些小毛病，通过我们现场的专业仪器检测后才发现，原来孩子还有这个问题。”李主任提醒准备配远视角膜塑形镜的学生或

家长，要在充分了解角膜塑形镜的适应症，禁锢症前提下，全面资质的裸光机检测后。同时，在使用角膜塑形镜时应注意选择与该产品配套使用的清洁、消毒护理液，在戴角膜塑形镜期间，要定期到指定的视光机构进行复查。

了，而已戴后没有变化说明不合适配戴我们的角膜塑形镜！

参加完试戴，朱先生的女儿也入了角膜塑形镜大军。而在在此之前，朱先生已经戴上了无数副镜，“有正面的消息也有负面的，但我无法辨别哪些是真哪些是假，妹妹不是有近视，估计我们还在纠正中，但经过我自己的戴体验后，我最终还是配了一副角膜塑形镜给孩子摘掉近视镜。经过一段时期的配戴，没想到孩子的视力真的恢复了正常，以前近视四百多度，视力只有0.4，现在视力已经恢复正常了。真的很意外，经过这次最权威的配戴，她已经摘掉眼镜了。”



有的降低了很少，有的几乎没有明显的变化。工作人员说，度数变化比较明显。说明试戴者的角膜弹性好，如果能坚持配戴，度数就会得到控制，甚至有好转，以后就可以不用戴近视镜了。